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AUIAT) Kivnon

Ovopa npoAnpatog AuAn Kivnon

Apyelo eloaywyng Tomxkn elocodog
Apyeio e€aywyng Tumkn £€060¢

Opto Xpobvov 5 devtepdAenTa
Oplo Mvhung 256 megabytes

H AAlKn kot o Mooun naiCovv éva moypibt kor 1 Khep touvg Ponbdet. Ymdpyovv n
ETPEG, PeTPNPéveg aro to 1 £wg to n. To moyvidl anmotedeitat amd TPEG PATELC.

2nr mpwtn @don, n AAikn kot o Moopn KGvovv evadlaoodpeveg Kiwnoelg. H AAKN
Kweltal mpwta. Xe K&Oe kivnon, évag mailktng dndwvel Ty mpdHeot) Tov va TAPEL Pl
mETPA, aAAd avti va Aéel akp1pwg mola, ovoudlet Tig 600 mBavég emAoyég Tov. E{van
mOavo o1 600 emAoyég va eivat 16ieg. Elvan emiong dvvatd va ovopdoovje IETPECG IOV
elyov 16N ovopaoTtel 0TIC IPONYOVUEVEC KIDNOELC. ZTNY TIPWTN @&omn 6ev Aappdvovtal
METPEC — Ol MOIKTEC aIMAWCG dnAwvovy TIC mpPoBéoelg tovg ywa TN 6gdtepn @don. H
IIPWTN @&o™ TeEAEIWPEL OTaw yivouvv n + 1 Sndwoelc.

AxoAovBel éva mapddertypa mpwtng @dong ywa n = 3:

AAikN: "Oa mdpw elte Y métpa 1 gite v métpa 3"
Mrmonum: "Oa mdpw eite TNy nétpa 2 gite ™ nétpa 2"
AAikn: "Oa ndpw eite ™Y mé€tpa 3 eite ™Y méTpa 2"
Mrmonum: "Oa mépw eite v nétpa 1 eite ™ nétpa 3"

b=

21 6edtepn @dom, ywx KGBe pmia amd T n+ 1 dnAwoelc mov &£yovr yiver, n Kiep
emA£yel pla amrd Tic 600 emMAOYEC AEYODTOC «TIPWTN» 1) «6edTEPN». O KaAéoovpe K&Oe
pla amo Ti¢ okoAovBieg tov m+ 1 emAoyéc mov ékave 1 Kiep wg éva scenario.
INPElwoTE OTL LIIEPYOLY AKPPWG 2-2-2---- - 2 = 2" mBavd oevdpla. (AKOpA KL av,
oe KGmola ONAwomn, 1 mpwtn Kol 1 dedtepn emAoyn eivar n 16w, Bewpodpe OTL
emAé€ape ™Y emAoyn "mpwtn" N "6edTepn” yla va KataARfovpe oc HLAPOPETIKK
oevapla.)

E6W elvon éva amd ta 16 oevdpla mov Oa pmopovoe va emAé€el n KAep oto mapamdvw
nmapaderypa:

1. "IIpwto": H AAlKN Ba mapel v métpa 1



2. "TIpwto": O Mnoun Oa mdpetl TNV DETPA 2
3. "Agbtepo": H AAikn Oa mépetl TNy né€tpa 2
4. "TIpwTo": O Mmopum Oa mapel ™y métpa 1

TéAog, otnv TpiTn @&omn, n AAKN Kol 0 Mmopm mPpaypaTik& &pyloov va moiprovv
METPEC oLPPWPA Pe T amo@doelc e KAiep. O mpwtog¢ moaiktng mov 6ev pmopel va
KQDEL TNV AmaltodPern Kivnon — eneldn £yxel 16n AneOel n avtiotoryn métpa — ydvel
To moypibl. EZnuewwoTte 6Tl emeldn vmdpyovy n METPEC Kal n + 1 Kwnoelg, évag omd
TOLG MAUKTEG TPEMEL TEAMKA DX YAOEL TO Ty iot.

210 moapamdrw mapddeirypoa, N AAiKn Eekwd maipvovtag Tn nétpa 1. O Mooum
ovveyiCel maipvovtag T métpa 2. H AAikn BéAel va ovveyioel maipvovtag Tn mETpa 2,
oaAAG& elye 16N Anedel, £€tol n AAIKN ydvel 1o mayvidt Kol wg ek ToDTOL KEPHITel O
Mrmopi.

Yag dlvetar o aplOpog n, Kol TNY KATtdoTaon Tov malyv1idlod o€ KAImolo onpeio Kata
NV IPWTN @AoT: pla akoAovBia 6nAoewv k mov £yovv NdM yivel. Avtég ol dnAwoelg
pmopel va elvat evteAwg avbaipeTec.

And ebw kol mépa, n AAikn Kot o Mmoum Oa mai&ovr to moyvidt pe Tov KaADTEPO
duvaTd TPOIIO, OMWG MEPTLYPAPETAL OTNY ETOPEVT] TAPAYPAPO.

Ave€dptnta amd 1o nwg maiCovr n AAlkN Kat o Mmopt, n Kiep elvat emiong mbavd va
emAéZel kaOéva and to mOavd oevdpra 271 . H AA{kn kot o Mmoum to yvwpifovv
oavTtd Kol emopévwg  otav  maiCovv  BEATIOTH, mpoomabobr Kat ot 600 v«
EAXY10TOIONO0LY TOV aplOud Twv oevapiwy ota omoia Y&vovv.

Ac vmoBéoovpe 611 n AAIKN Kot o Mmopun Oa mai€ovr To vmoAoiumo molyvidl OTwG
mepLypa@etal mapoarmdrw. o kabévav amd tovg 6Vo maikteg Ppeite Tov aplOpd TwL
oevaplwy ota omoia kepbiCovv To mayviot.

Eiooboc

H mpwtn ypoappn eooaywyng meplEéyel touvg oplbpodc n kot k (1 <n < 35,
0<k<n+1): tov apBpd TwWY METPWDY KAl TOV aplOud Twv dNADoewv mov £yovv NoN
yivel

H vméroum eiooboc amotedeital amd k ypappéc, Kabepia ammd TIC omoieg meplypd@el
pla 6nAwon, pe tn oelpd pe T omoia £ywav. Kabe pla amd avtéc T1¢ ypappé mepleéyet
600 aképalovg dlaywplopévouvg pe KeO: Toug aplbnong twv 600 metpwv (Kot ot 600
peto€d Twr 1 Kol n, ywpic amokAslopong, Kol oyl anapaitnta "Siakpiosig”).

Inuewwote 0Tt 6tav k< n+1, o emdpevoc maiktnGg mov OBa KGvel pla 6NAwon
e€aptdTal and TnY wooTipia Tov k.



‘E€0b0c¢

H é€06o¢ elvarl pla ypappn pe 600 aképaiovg dlaywplopévovg pe to 61d0TNUA: TOD
aplOpd Twr oevapiwr ota omoia KepdiCel n AAKN Kol Tov aplOud Twv oevapiwy ota
omola Kepbiler o Mmopum, vmoBétovtag 6Tl Kat ot 600 maikteg maiCovy TO LIIOAOUIO
oy vidl onwe meprypd@etal otn SNAwao.

Inpelwote 0Tl To dBpolopa Twr 600 apOPwY mov "ekTvnwreTe" mpémel va eiva oo pe
2n+1'

BaBuoioyia
Yrmonpépinpa 1 (15 BaBpoi): n < 4.
YronpépAinua 2 (34 Babpoi): n < 10.
YrmonpépAinpa 3 (20 Babpoi): n < 25.
Ymonpopinua 4 (10 Babuoi): k£ = 0.

Yronpopanua 5 (21 Babpoi): ywpic mpdobetovg meploplopoig.

[Tapabelypata
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2npetwon

To mpwto mapdderypa avtiotolyel oto mapdderypa g dMAwong mpoPARuatog. Agv
LIIAPYOLY TEPLOTOTEPEG ONAWOELG IOV MPEIIEL P& yivouy, omdte mpémel amAwg va dodpe
néoeg mOavég amowdoelg g KAegp 0d6nyodv o1n vikn g AAMKNG Kol TO0EG AIId AUTEQ
0dnyovy otn vikn tov Mmoun. H AA{kn Ba kepbioel av n KAép mépel v métpa 1 ya
™v mpwtn ™G Kivnom, kow v nétpa 3 otn dgdtepn Kivnon, Kol ydoel ge OAeg T1Q
GAAEC TIEPUITWOELC.

Yto Hebtepo mapdderypa, e&v n AAikn Eexwnoesl dSniwvovtag "1 1", o Mnoum Oa



ovveyloel "2 2", kol ave€aptnta amd to TL dnAwvel n AAlkn oty Tpitn Kivnon, Ha
xa&oel, kabwg n Kiep Oa mpémel va mépel métpa 1 yia Ty mpwtn Kivnon, Kol mEtpa 2
yia ™ 6g0tepn Kivnon, Kat v Ba amopeivovy mETPEG yia Y AAikn otnv Teitn Kivnon.
Qotdéoo, avtn 6ev elvorl | BEATIOTN IPWTN Kivnomn yla Tnv AAIKN: avT 'cvTOD, IPEHEL DA
Eexnoel 6ndwvovtag "1 2". Tote, avefdptnTta ammd 10 TL KGvel o Mmoum otn 6£0Tepn
Kivnomn kat 11 KGvel n AAikn ot tpitn kivnon, kabévag and avtovdg Oa kepbioel oe 4
MIEPUITWOELG KITO TG 8.



